

Совет

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

07.12.2017 г.

№ 6-3

г. Иваново

**О действиях профсоюзов в современных условиях
и выборах Президента Российской Федерации в 2018 году**

Генеральный Совет Федерации независимых профсоюзов России 25 октября 2017 года принял решение предложить Путину Владимиру Владимировичу выдвинуть в установленном законодательством порядке свою кандидатуру для избрания на пост Президента Российской Федерации в 2018 году.

В постановлении Генсовета ФНПР от 25.10.2017 г. № 7-5 «О действиях профсоюзов в современных условиях и выборах Президента Российской Федерации в 2018 году» приведены основания принятия профсоюзами такого решения. В их числе отмечено, что при поддержке В.В.Путина система социального партнёрства в России получила новое развитие и окончательно сформировалась как активно работающий механизм.

Деятельность и решения действующего Президента привели к росту доходов граждан России, и, в первую очередь, доходов работников бюджетной сферы. Президентом поддержана инициатива профсоюзов о приближении МРОТ к прожиточному минимуму, который должен быть в кратчайшие сроки доведен до этого уровня.

В период президентства В.В.Путина утверждён политический суверенитет России, вектор развития российской экономики стал смещаться в сторону поддержки отечественных производителей, укрепляется экономический суверенитет страны.

Профсоюзы считают, что экономическая политика страны должна быть направлена на создание достойных рабочих мест и повышение размеров заработной платы, пенсий, социальных пособий.

Исходя из изложенного, профсоюзы предлагают в течение следующего президентского срока обратить особое внимание на необходимость решения важных задач, таких как:

преодоление бедности работающего населения;
обеспечение повышения уровня реального содержания заработной платы;

установление минимальных тарифных ставок (окладов) и базовых окладов по профессиональным квалификационным группам не ниже минимального размера оплаты труда;

ликвидация долгов по заработной плате;

обязательность решения проблем в сфере социально-трудовых отношений только в рамках системы социального партнёрства;

создание реальных инструментов защиты безработных граждан с целью оказания помощи в переобучении и поиске работы;

поддержка реальной, а не спекулятивной части российской экономики;

построение нового цифрового будущего России, в котором защищены права и растут доходы работников.

В этих условиях действия ФНПР, её членских организаций должны быть направлены на решение задач увеличения реальной заработной платы работников, повышения доходов и покупательной способности населения в целом, сохранения социальных гарантий, недопущения нарушения трудовых прав работников и прав профсоюзов.

Совет

Регионального союза

«Ивановское областное объединение организаций профсоюзов»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Поддержать предложение ФНПР о выдвижении кандидатуры Владимира Владимировича Путина для избрания на пост Президента Российской Федерации в 2018 году.

2. Поддержать наказы российских профсоюзов Президенту Российской Федерации В.В.Путину:

реальные доходы граждан страны, доходы российских работников, доходы членов профсоюзов должны расти;

борьба с бедностью работающих людей через индексацию зарплат;

введение базовых окладов не ниже МРОТ нанесет серьезный удар по бедности работающих людей, поднимет их жизненный уровень;

ликвидация долгов по заработной плате;

российским профсоюзам нужен механизм включения работников в процесс управления предприятиями;

создание инструмента реальной защиты человека, оставшегося без работы, стимулирование его к поиску работы и переобучению;

поддержка реальной экономики России, новые рабочие места и последующее создание промышленного и интеллектуального продукта;

задача построения нового цифрового будущего России, в котором защищены права и растут доходы работника.

3. Обратиться к депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации от Ивановской области с предложением поддержать:

законопроект депутатов Государственной Думы А.К.Исаева и М.В.Тарасенко «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской

Федерации в целях обеспечения участия представителей работников в коллегиальных органах управления организаций»;

проекты федеральных законов о:

- механизмах обеспечения индексации заработной платы работников во исполнение статьи 134 Трудового кодекса Российской Федерации;
- механизме обеспечения обязательности принятия решений по проблемам в сфере трудовых отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений только в рамках системы социального партнёрства;
- предоставлении профсоюзам права непосредственного обращения в суд с исками о защите прав неопределенного круга лиц.

предложение Генсовета ФНПР об установлении минимального размера оплаты труда в 2018 году в размере 100 процентов величины прожиточного минимума трудоспособного населения.

4. Членским организациям ИОООП, координационным советам организаций профсоюзов муниципальных образований проводить работу по разъяснению:

позиции ФНПР о выдвижении кандидатуры Владимира Владимировича Путина для избрания на пост Президента Российской Федерации в 2018 году;

наказов российских профсоюзов Президенту Российской Федерации.

Приглашать представителей избирательных комиссий (областной, территориальных, участковых) на заседания профсоюзных органов для разъяснения положений избирательного законодательства.

5. Направить постановление Совета ИОООП Президенту Российской Федерации В.В.Путину, в Федерацию независимых профсоюзов России, временно исполняющему обязанности Губернатора Ивановской области С.С.Воскресенскому.

Председатель ИОООП

А.Н. Мирской